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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COLEGIADO DO CURSO DA 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO, REALIZADA NO 

DIA VINTE E DOIS NOVEMBRO DE DOIS 

MIL E DEZENOVE. 

 

Aos vinte e dois dias dia do mês de novembro, do ano de dois mil e dezenove, às dez 

horas e vinte minutos na sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar 

em Educação do Campo da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 5ª 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do 

Campo sob a presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de 

Almeida Vieira. Atendendo à convocação, compareceram à reunião as professoras: 

Gerciane Maria da Costa Oliveira, Késia Kelly Vieira de Castro e o representante 

discente Antonio Jefferson Lopes de Noronha. Justificaram ausência a docente 

Janaiky Pereira de Almeida e docente Melquisedeque de Oliveira Fernandes. Após 

a verificação de quórum, a presidenta deu boas-vindas às pessoas presentes e em 

seguida fez a leitura da pauta: Ponto um: Discussão e deliberação acerca das atas da 

Gestão de 2016, Portaria UFERSA/GAB Nº 0154/2016, de 08 de março de 2016. 

Ponto dois: Aprovação da Ata da 4ª Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso da 

Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo - LEDOC do ano de 2019. Após 

leitura da pauta, aberta à discussão, não havendo comentários, a pauta foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. A professora Kyara Maria de Almeida Vieira 

colocou em discussão o Ponto um: Discussão e deliberação acerca das atas da Gestão 

de 2016, Portaria UFERSA/GAB Nº 0154/2016, de 08 de março de 2016. Posto em 

discussão, a Professora Kyara Maria de Almeida Vieira apresentou o quadro de atas 
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contendo as informações sobre as mesmas: número da reunião, tipo de reunião, 

instância a que pertence (Colegiado e NDE), responsável, e explicou que a orientação 

da PROGRAD foi enviar as atas por e-mail com prazo para correções, e convocar 

reunião para que docentes presentes nas referidas reuniões possam aprova-las e assina-

las. Após algumas discussões sobre considerar os prazos para envio das correções e 

tempo hábil para a Coordenação fazer as correções, foi colocada a seguinte proposta: 

enviar as atas por e-mail com prazo do dia 02 de dezembro para o envio das correções 

pelos docentes, e a convocação da reunião para dia 06 de dezembro de 2019 a fim de 

que docentes possam aprova-las e assina-las. Posta em votação, a proposta foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida, a professora Kyara Maria de Almeida Vieira leu o 

Ponto Dois: Aprovação da Ata da 4ª Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso da 

Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo - LEDOC do ano de 2019. Posto 

o ponto em discussão, sem nenhuma observação a ser feita, a ata foi aprovada por 

unanimidade. Em nada mais havendo a tratar, a Professora Kyara Maria de Almeida 

Vieira agradeceu a presença de todos/as e deu por encerrada a reunião. Eu, Kyara 

Maria de Almeida Vieira, na condição de coordenadora do curso lavrei a presente ata, 

que será lida e assinada pelos presentes acima mencionados. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Mossoró- RN, 30 de janeiro de 2020. 
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